

DOTACE Z EU PRO DROBNÉ PODNIKATELE

ZDROJ PODPORY: Program rozvoje venkova / Zakládání a rozvoj mikropodniků
PŘÍJEM ŽÁDOSTÍ: červen 2012 / SCHVÁLENÍ ŽÁDOSTÍ: prosinec 2012

KDO MŮŽE BÝT ŽADATELEM?

Fyzické nebo právnické osoby do 10-ti zaměstnanců, mající provozovnu v obci do 2 000 obyvatel.

Platí i na nově založené společnosti bez podnikatelské historie.

POZOR! Místem realizace projektu je míněno místo, kde bude fyzicky umístěna technologie nebo provedena stavba, nejedná se o sídlo společnosti.

NA CO SE DOTACE VZTAHUJE?

Nákup strojů včetně příslušenství a dalších zařízení;

Rekonstrukce, modernizace budov a stavba nových budov; Připojení k technické infrastruktuře; Úpravy povrchu v areálu provozovny;

Nákup vybavení provozovny pro podnikatelskou činnost (základní nábytek);

Pořízení nezbytné výpočetní techniky v souvislosti s projektem (hardware, software).

POZOR! Veškerý pořizovaný majetek musí být nový, doposud neodepisovaný!

JAKÁ JE VÝŠE DOTACE?

45 – 60 %, max. 10 mil. Kč. Jihozápad republiky 35 – 50 %.

Doporučená minimální míra investice: 350 tis. Kč.

JAK PROBÍHÁ VYŘÍZENÍ DOTACE?

Dotace je vyplácená zpětně proti zaplacené faktuře. Žadatel si tedy musí zajistit profinancování projektu, a to z vlastního nebo cizího kapitálu.

Projekt může být zahájen nejdříve po datu podání Žádosti o dotaci. Na náklady vynaložené před podáním Žádosti o dotaci nelze dotaci získat!!!

Žadatel tedy může zahájit realizaci projektu ihned po podání Žádosti (červen 2012) nebo může počkat až na schválení (prosinec 2012) a realizovat projekt s jistotou přiznání dotace. Nejpozději musí být realizace projektu dokončena do 24 měsíců od schválení dotace.

Doba udržitelnosti projektu je 5 let.

JSME PORADENSKÁ SPOLEČNOST, KTERÁ JE PŘIPRAVENA VÁM ZADARMO OVĚŘIT PRAVDĚPODOBNOST ÚSPĚCHU VAŠEHO PROJEKTU A NÁSLEDNĚ NA KLÍČ ZPRACOVAT VEŠKERÉ ADMINISTRATIVNÍ NÁLEŽITOSTI SPOJENÉ S VYŘÍZENÍM DOTACE.

WWW.201.CZ

Těšíme se na případnou spolupráci.

*Ing. Pavlína Torhanová
obchodní ředitelka
M:+420 602 751 392
E: Pavlina.Torhanova@201.cz*